

Ta han kung pao

大漢公報

第五屆百萬行空前成功 籌得善款超過二十萬元

七千餘人參加步行再破紀錄

(本報訊)由中僑互助會舉辦的第五屆百萬行籌款會取得空前成功。在全社區的踴躍支持下，籌到的善款已達二十萬另三千八十一元四毫一仙，參加人數有大約七千人，兩項成績均打破以往紀錄。

昨日陽光燦爛，丹利公園內涼風天公造美，而史習奮。十分宜人。

(加新社溫哥華電)單詩上訴法庭裁定，一名二十一歲的華人黑帮份子必須被遞解出境。

卑詩上訴法庭首席法官約翰·肯特維持加拿大移民局一九八九年八月十一日的決定，將二十歲的華人男

子黃杜昂(譯音)

陸續到達史丹利公園內的林百文公園，通往史丹利公園的十九路巴士乘客則舉步參加百萬行。

另一位市參事黃卡露·泰萊更為大

幾乎全由華人包辦

參加今年百萬行。

附圖：政客明星們出發前拍照留念。

中國駐溫哥華總領事安文彬和僑務領事李新茂也參加了昨日的百萬行。

並捐助了二百元

善款。

上午九時許，

大會邀請到各政要

明星們為舉步禮剪綵後，餘餘人即

由一條金龍和兩匹

駿警的駿馬帶領，

參賽一百萬行的第一

隊伍的最前頭

在後面有序地跟隨，場面蔚為壯觀。

他有意間鼎下屆市

參事一職。

陳志勤現時任職道明銀行華埠分

百五十元，據說中

共籌到一萬七千三

步檢查中，三人被發現全都不適合捐骨髓給劉麗莎。

劉麗莎現時仍在多倫多的兒童醫院，醫生們稱，假

如他們二人能通過這一關的話，骨髓移植工作便可以開

始進行了。

現時只剩下二名從卡技利找到的義務捐骨髓者，假

如他們二人能通過這一關的話，骨髓移植工作便可以開

始進行了。

在經過全國性的捐骨髓抽血檢驗之後，共發現有六

人和劉麗莎的血型相近，但在經過進一步的檢驗之後，

其中四個人已被在名單上除名。

據倫多醫學生王裕佳表示，判斷是否符合移植骨髓

條件，要經過三級不同的檢驗。

前面還有鼓手引導，

的確是有聲有色

。而最後的善款

最高額數也是由他

們取得，他們全隊

共籌得善款二萬九

千六百四十二元。

取得團體善款

第二名的是帝國商

業銀行，他們全隊

共籌得二萬二千八

百五十五元。

第三名的是皇家銀

行，馬錦華先生

已取得過四次個人

善款最高獎金，馬

裕佳醫生稱，全國已有萬一千人志願捐骨髓，

其中四個人已被在名單上除名。

劉麗莎現時仍在多倫多的兒童醫院，醫生們稱，假

如她能找到合適的捐骨髓者，否則她的生命將可能只有

幾週。

步檢查中，三人被發現全都不適合捐骨髓給劉麗莎。

劉麗莎現時仍在多倫多的兒童醫院，醫生們稱，假

如她能找到合適的捐骨髓者，否則她的生命將可能只有

幾週。

步